

# ВСТРЕЧА С МАСТЕРАМИ СОВЕТСКОГО ТЕАТРА

Литературно-художественная «среда» в редакции  
газеты «Социалистический Донбасс»



Вот уже в течение десяти дней трудящиеся Сталино, Макеевки, Горловки и других городов знакомятся с Центральным театром Советской Армии. Приезд на гастроли в гор. Сталино одного из ведущих театральных коллективов нашей страны — значительное событие в культурной жизни трудящихся области. Неудивительно, что спектакли ЦТСА пользуются большим и заслуженным успехом у многих тысяч зрителей, которые с интересом знакомятся с репертуаром театра, выдающимся мастерством режиссеров и актеров.

На днях группа артистов и режиссеров Центрального театра Советской Армии побывала в редакции газеты «Социалистический Донбасс», где встретила с журналистами города. На встрече, которая прошла в теплой и дружеской обстановке, присутствовали исполняющий обязанности главного режиссера театра заслуженный деятель искусств РСФСР Д. Тункель, режиссеры театра заслуженный артист РСФСР А. Шатрин и Б. Львов, заслуженные артисты РСФСР Д. Сагал, А. Попов, В. Попова, Т. Алексева, артисты Г. Островская, В. Кручинин, заместитель начальника театра подполковник А. Антонов.

Режиссер Д. Тункель рас-

сказал о творческом пути театра, о планах коллектива на будущее, познакомил с артистами. Затем артисты дали интересный, с большим вкусом составленный концерт, в котором продемонстрировали свое замечательное мастерство.

Очень непосредственно и с тонким юмором прочитал рассказ Б. Ласкина «В жизни так случается» заслуженный артист РСФСР Д. Сагал, хорошо известный многим зрителям по кинофильмам «Сельская учительница», «За тех, кто в море» и другим.

Артистка Г. Островская, также известная зрителям по кинофильму «Учитель танцев», выразительно, в приятной манере спела несколько шуточных и лирических эстрадных песенок. Ей хорошо аккомпанировал на гитаре артист театра, автор музыки к спектаклю театра «Моя семья» В. Кручинин.

Великолепно прочитала страницы из книги поэта С. Чежмарева и стихотворение П. Воронько «Из Немеччины в Чернечину» заслуженная артистка РСФСР В. Попова, удостоенная Сталинской премии за исполнение на эстраде произведений советских авторов.

С большим актерским мастерством и темпераментом исполнили сцену первой встречи Катарини и Петруччио из спектакля «Укрощение строптивой» В. Шекспира заслуженные артисты РСФСР А. Попов и Т. Алексева. Участники встречи тепло приветствовали талантливого артиста, завоевавшего признание кинозрителей своим участием в фильмах «Память сердца», «Поединок», «Отелло», и одну из ведущих артисток театра, продемонстрировавших высокое сценическое искусство.

Артистам ЦТСА были преподнесены букеты цветов, высказаны пожелания дальнейших больших творческих успехов.

\*\*\*

На снимке: группа артистов и режиссеров Центрального театра Советской Армии в редакции газеты «Социалистический Донбасс».